







IERI LA ONU

Poziția României în dezbaterile pe marginea problemei dezarmării generale și totale

NEW YORK 16 Trimisul special Agerpres, Nicolae Ionescu, transmite: In Comitetul politic al Adunării Generale...

relațiile internaționale și de încredere între state și popoare și să înlesnească realizarea obiectivului principal...

lor fundamentale ale dreptului internațional. După părerea delegației române, orice problemă privind dezarmarea...

În ședința de marți au luat cuvântul pentru a expune poziția țării lor față de problema dezarmării generale...

Consolidarea păcii și eliminarea tuturor formelor de amestec în afacerile interne ale altor popoare...

În epoca noastră, caracterizată prin apariția și consolidarea unui mare număr de state independente...

După cum am mai avut ocazia să declarăm, delegația română consideră că, pentru a aborda în mod realist problemele multiple și complexe ale dezarmării...

După părerea delegației române, însăși existența situației internaționale și necesitatea eliminării surselor de încordare internațională...

Războiul purtat de Statele Unite împotriva poporului vietnamez, punând în pericol pacea și securitatea popoarelor din zona geografică respectivă...

Cursa înarmărilor, și în primul rând pericolul nuclear pe care aceasta îl generează afectează în egală măsură siguranța dreptului de viață al tuturor popoarelor...

Plecând de la premisa că stabilirea de zone denuclearizate, înțărțită de angajamentul statelor nucleare de a nu folosi niciodată arma atomică împotriva țărilor nenucleare...

Încetarea imediată, necondiționată și pentru todeauna a bombardamentelor efectuate de către SUA împotriva RD Vietnam, încetarea agresiunii și retragerea trupelor străine...

Delegația română consideră că, paralel cu eforturile îndreptate spre încheierea unui acord de dezarmare generală...

Orice măsură și orice acord de dezarmare apar ca un raport juridic între membrii comunității internaționale — state suverane și egale în drepturi...

Delegația română consideră că în interesul dezarmării este absolut necesar ca toate părțile participante la tratative să-și arate dorința de a se angaja în înfăptuirea unor măsuri eficiente...

După părerea delegației noastre, nu numai că nu trebuie abandonate eforturile pentru dezarmare generală, dar ele trebuie continuate cu convingere și energie...

Delegația română consideră că, paralel cu eforturile îndreptate spre încheierea unui acord de dezarmare generală...

În ceea ce o privește, țara noastră, în susținerea dorinței de a-și aduce contribuția sa proprie la promovarea acestei idei...

Sesiunea Consiliului economic și social al ONU

NEW YORK 16. — Trimisul special Agerpres, Nicolae Ionescu, transmite: Sesiunea Consiliului economic și social al ONU...

În cursul lucrărilor sale, Consiliul economic și social a adoptat o serie de hotărâri privind regulamentul viitorului coloziv mondial consacrat industrializării...

UNESCO Cuvîntul delegatului român A. Balaci

PARIS 16. — Corespondentul Agerpres, Al. Gheorghiu, transmite: Delegatul român Alexandru Balaci, președintele subcomisiei I a programului pentru educație și informație a UNESCO...

Delegatul român a arătat că este necesar ca în activitatea sa de viitor UNESCO să acorde o atenție mai mare conținutului informațional...

Noi acțiuni agresive ale SUA în Vietnam

SAIGON 16 (Agerpres). — Acțiunile agresive ale SUA, atât în Vietnamul de sud...

corpul diplomatic, Roy Johnson a confirmat că submarine nucleare americane navighează în prezent în golful Tonkin...

Riposta partizanilor sud-vietnamezi

SAIGON 16 (Agerpres). — Unitățile partizanilor sud-vietnamezi au continuat marți noaptea operațiunile de hărțuire împotriva forțelor militare americane...

armelor de foc ale patrioților sud-vietnamezi, au aterizat forțat și au putut fi salvate numai în urma intervenției aparatelor de cău parte la operațiunea cunoscută sub numele de „Attleboro”...

Șase avioane inamice doborîte într-o zi

HANOI 16 (Agerpres). — După cum anunță agenția VNA, la 14 noiembrie a fost doborât un alt avion american în zona Insulei Hom Me...

riile repurtate de acestea la 11 noiembrie, zi în care au fost doborâte șase avioane inamice și capturate numeroși piloți americani...



S.U.A.: Aspect de la o recentă demonstrație a părinților de culoare, împotriva aplicării segregăției rasiene la o școală de curînd construită în Harlem.

Primele rezultate ale alegerilor din Brazilia

RIO DE JANEIRO 16. (Agerpres). — Primele rezultate ale alegerilor legislative desfășurate marți în Brazilia confirmă pronosticurile observatorilor...

namentali conduc în zonele rurale din interiorul țării. Potrivit observatorilor procentul buletinelor de vot anulate și al alegătorilor care nu s-au prezentat la urne se situează în jurul a aproximativ 20 la sută din corpul electoral brazilian...

Lucrările celui de al IX-lea Congres al P.C. Bulgar

SOFIA 16 — Trimișii speciali Agerpres, C. Prîsăcaru și C. Lințe, transmit: Miercuri la Sofia au continuat lucrările Congresului al IX-lea al Partidului Comunist Bulgar...

secretar al Comitetului de al Uzinei constructoare de din Drecanovo, Todor prim-secretar al Comitetului național Varna al PCB, Todor Erou al muncii socialiste...

Sesiunea preliminară a Tribunalului pentru judecarea crimelor de război din Vietnam

LONDRA 16. (Agerpres). Intra 13 și 15 noiembrie a avut loc la Londra sesiunea preliminară a Tribunalului pentru judecarea crimelor de război din Vietnam...

NEW YORK. — Comitetul de Securitate s-a întrunit miercuri, la cererea a Jordoniei, pentru a plîngerea iordaniană în legătură cu atacul întreprins la 13 noiembrie de forțele armate israeliene asupra teritoriului ocupat...

Criza guvernamentală vest-germană continuă

BONN 16. (Agerpres). Liderii partidelor social-democrat și liber democrat au avut miercuri convorbiri la Bonn în vederea soluționării actualei crize guvernamentale vest-germane...

PEKIN. — La 16 noiembrie, premierul Comitetului de Stat al RP Chineze, Gu En-lai, a primit delegația nominală a guvernului guineez condusă de Ismael Touré...

Acțiuni provocatoare la adresa R. P. Chineze

PEKIN 16. (Agerpres). Agenția China Nouă anunță că la 15 noiembrie o navă de război americană a pătruns în opt rînduri în apele teritoriale ale RP Chineze...

CAPE KENNEDY. — Guvernul monarhiei James Lovell Edwin Aldrin, care a efectuat zborul de 4 zile, au sosit miercuri pe calea aerului la Cape Kennedy.

CIUDAD DE MEXICO

Marți seara la Academia Mexicana s-a deschis Festivalul Internațional al Filmului. La ediția din acest an — a noua — festivalului, participă din nou două continente, America de Europa, printre care și România...

HELINSKI. — La 15 noiembrie, în orașul Est de Riihimaki, sub auspiciul Institutului Român pentru Științe Culturale cu Străinătate ale Asociației de Prietenie Finlanda-România, s-a deschis expoziția românească de artă contemporană.

NEW YORK

criminalul de apel din statul Texas a respins miercuri cererea procuraturii federale SUA de a-și reconsidera intenția privind anularea procesului intentat lui Jack Ruby...

PARIS. — Președintele Franței, Charles de Gaulle a primit pe primul ministru Voltaire Superioro, S. Llanusa care se află într-o vizită de lucru în cadrul convorbirii de fost examinate probleme de situație economică din Val de Arie...

SOFIA

Miercuri a luat zborul spre Maracul avion care deservete linie internațională Sofia-Cariblanca. Avionul — de tip Ilyușin 18 — este pilotat de un pilot primă din lume care îndeplinește funcția de pilot pe rute care efectuează zboruri pe distanțe mari...

SANTIAGO DE CHILE. — La 26 noiembrie, în capitala Republicii Chile, vor începe lucrările celui de-a 59-a congres general al Federației Internaționale de aeronautici...

Advertisement for 'O asociere care dezamăgește' (An association that disappoints) featuring a large graphic of a person and text discussing economic and social issues.